

Порядка 9 миллионов человек перевезло МЦК в январе

02.02.2018

Услугами Московского центрального кольца в первом месяце этого года воспользовались порядка 9 миллионов человек.

В январе 2018 года электропоезда «Ласточки» на МЦК перевезли 9 миллионов пассажиров, что на 2,3 миллиона больше, чем за аналогичный период в прошлом году. Такая высокая популярность этого, сравнительно нового для Москвы транспорта, объясняется высоким комфортом подвижного состава и большим удобством передвижения по городу. Об этом сообщается на официальном [портале](#) столичного Стройкомплекса со ссылкой на пресс-службу РЖД.

Всего за 2017 год горожане и гости столицы совершили на МЦК около 110 миллионов поездок. В среднем услугами кольца пассажиры пользовались порядка 400 тысяч раз в день. А самой популярной станцией стала расположенная в Донском районе «Площадь Гагарина» - за 12 месяцев прошлого года ей воспользовались более 10 миллионов человек.

На территории района также расположена платформа МЦК «Верхние Котлы».

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/7125409.html>

[Управа Донского района](#)